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Belgacom hanteert
buitengewone dwangmiddelen.
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ZAAKVOERDER BESCHULDIGT POLITICUS VAN YEROQOAZAKEN FAILLISSEMENT
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Deze zaak is nog niet
van de baan

euro van burgemeester Claes

Iedereen die het moet weten weet
het ondertussen wel VEBo
Electroadvies bvba werd in 2007
failliet verklaard, telefoon wordt dan
afgesloten, wat doet een
ondernemend mens dan; neemt een
aansluiting op privé naam, dat deed
de auteur van dit artikel, hopende op
betere tijden, 66k. Ondertussen weet
iedereen die niet z6 naief is om de
politici te geloven, dat de tijden niet
beter worden, alleen managers van
Belgacom en anderen, zoals de kale
van de NMBS, kunnen zich torenhoge
lonen en premies toekennen, maar
wees er honderd procent zeker van,

Exclusief
bedrijf gesloopt.

VEBO Electroadvies, een
zeer exclusief bedrijf
zoals er in Belgié maar
drie bestonden, komt in
conflict met de Belgische
corrupte, incompetente
en machtsmisbruikende
maatschappij en een
kromme klasse justitie.
Het kwam er in grote
lijnen op neer dat de
zaakvoerder en auteur
van dit artikel, weigerde
om gevaarlijk radio-
actieve besmettingen
van illegale radioactieve
opvangers voor bliksem
op de daken achter te
laten. In de gemeente
van CD&V burgemeester
Dirk Claes, Rotselaar,
verdween een dergelijk
illegaal en gevaarlijk

kankerverwekkend tuig
van een school te
Rotselaar Heikant waar
twee jonge, daar
schoolgaande kinderen
aan kanker zijn gestorven,
het verband met dat tuig
kan uiteraard niet gelegd
worden, maar er zijn toch
vragen. Burgemeester
Dirk Claes werd door twee
Vlaams Belang potentaten
uit Rotselaar in opspraak
gebracht en cafébaas
Claes gebruikte de
zaakvoerder van VEBO
Electroadvies als
bliksemafleider en stuurde
een brief aan alle Vlaamse
burgemeesters, toch wilde
de Leuvense justitie, waar
Dirk Claes kind aan huis is
en de Procureur klant is in
zijn kroeg te Wezemaal, de

Is een periodiek dat maandelijks één of meerdere malen zowel online
als in geprinte versie verschijnt. Het is totaal onafhankelijk en
onderscheidt zich van andere tijdschriften wegens het dieper ingaan
op het “maatschappelijke”. De belangen van de burger staan aan de
top, zonder politieke of andere inmenging waardoor onderwerpen
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de slechte tijden zijn nog maar pas
begonnen en de politici zullen er
zeker voor zorgen dat de gaten in uw
portemonnee nég groter worden.

feiten niet zien, een
onderzoek door
Onderzoeksrechter K. Van
Impe -dezelfde als in de
zaak Annick Van Uytsel-
zou niets aan het licht
brengen. Deze zaak is
juridisch gezien nog niet
volledig afgehandeld. Feit
is dat, sinds de brief van
Claes aan alle
burgemeesters in
Vlaanderen, de aanvragen
en opdrachten van VEBO
Electroadvies bvba ineen
stuikten en het bedrijf
uiteindelijk failliet ging,
écht failliet, dus niet met
-zwart- geld in de zakken.

De grote

Belgacom.

Wie zelfstandig was,
zonder geld failliet gaat en
op de koop toe nog
politiek achtervolgd wordt,
heeft weinig of geen
mogelijkheden om werk te
vinden, dus is telefoon
een must. Een nieuwe lijn
op privénaam wordt
aangevraagd en Belgacom
levert een nieuwe
aansluiting. Het moet
blijken dat Morsum
Magnificat het slachtoffer
is van de tactiek van de

D meer p. 2

behandeld kunnen worden die elders onvoldoende of helemaal niet
aan bod komen, we bestrijden de corruptie, de incompetentie en het
machtsmisbruik. Lezers kunnen reageren via de postbus of via e-mail.
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bovenstaande Heer & zijn bedrff,

Met deze brief, opgemaakt door Dirk Claes -CD&V

Senator- burgemeester van Rotselaar en verstuurd naar

alle 309 burgemeesters in Vlaanderen kreeg VEBO

Electroadvies bvba een slag onder de gordel. Steden en

Gemeenten waren potentiéle klanten. Dat zo’n brief
oorzaak kan zijn van de faling vindt ieder normaal

denkend persoon, logisch, de Leuvense justitie is echter

blind en ziet het niét. Misschien de Brusselse wel?

verschroeide iets wat onmogelijk was

aarde, een
van p. 1 tactiek

waarbij
stelselmatig alle
toevoerlijnen worden
afgesneden. Het OCMW
van Begijnendijk startte
daarmee al meteen, vlak
na de faling.

Geen

beterschap.

Een poosje kon er dankzij
een opdracht van een
Ternats sloopbedrijf, wat
inkomen gecreéerd
worden, amper genoeg om
de huur aan dat bedrijf te
betalen. Toen het bedrijf
volgens Morsum Magnificat
verantwoordelijk was voor
de elektrocutie van een
Turkse arbeider, wilde dat
bedrijf Morsum Magnificat
inschakelen om hun
nalatigheid te vergoelijken,

en waardoor de relaties
vertroebelden. De sloper
plaatste geen bestellingen
meer, zei bovendien,
gebruikmakend van een
smoesje, het huurcontract
op en zette Morsum
Magnificat met een
deurwaarder manu
military aan de deur. Toen
Morsum Magnificat met
het dossier van de
elektrocutie naar de
Brusselse
Arbeidsrechtbank stapte,
was de eerste vraag :
“Heeft u dat dossier
rechtmatig in bezit?”. De
Brusselse Justitie stopt de
elektrocutie van een
Turkse arbeider
doodeenvoudig in de
doofpot. De hoop om
ander inkomen te creéren
ging ook hier meteen in
rook op.

i echiter nist meteen zijn zin krijot, of
de ulboering van de nodge merken,
snel wilzigen. Via onder andere zip
haa hij dan wit naar ojn eerdere contacipersone
de werkoop wan de hanen wan oane collegh

emeatiaden
een aantal gebeurtenissen i dezefde

ander blijven er
onbetaalde facturen
bij Belgacom,
ondermeer een
bedrag van 113,07
euro. Daarvoor neemt
Belgacom op 26
oktober 2010 een
vonnis bij de
Vrederechter te Genk.
Belgacom krijgt,
inclusief kosten, een
vonnis voor de
hoofdsom van 113,07
euro, plus een aantal
kosten -totaal bedrag
hoofdsom plus kosten
281,68 euro-.

Vrederechter:
afbetaling

toegestaan.

De Genkse
Vrederechter staat
maandelijkse
afbetalingen toe,
maar ondertussen wil
de Genkse
deurwaarder Guy
Gemis - Janssens in
een ander Belgacom
dossier beslag leggen,
maar hij staat voor
een gesloten deur en
laat tussen de deur en
de omlijsting, in het
zicht van iedereen,
een duidelijk bericht
achter waardoor de
roddelmolen in gang
wordt gezet. Prompt
wordt er een -le-
dossier ingediend bij
de privacycommissie die
Guy Gemis op de vingers
tikt. Guy Gemis komt,
vergezeld van de politie,
terug om in dossier 1 van
Belgacom uitvoerend
beslag te leggen, een
ander dan dat wat bij de
Genkse Vrederechter is
behandeld.

Schending
privacy en
beroepsgeheim.
Na het uitvoerend beslag
wordt een verplicht
bezoek aan het loket van
gerechtsdeurwaarder Guy
Gemis en Janssens
opgelegd. Wegens
klachten van personen die
aan het loket een
“hondse” behandeling
kregen, werd besloten om
met hulp van een getuige,
daaraan te verhelpen en

0 Morsum Magnificat 13e jaargang 196-01 november 2011 2/3

Morsum Magnificat®

er werd, behalve de
getuige, ook een recorder
meegenomen. Zoals
verwacht wordt in de
wachtzaal, waarin zich ook
het loket bevindt, de
privacy van de cliénten op
een schandalige manier
geschonden. Van iedere
“cliént” die aan het loket
komt te staan, kunnen
omstanders in de
wachtzaal alles
meebeluisteren, er staat
zelfs een luidspreker aan
het loket waardoor de
woorden van de
loketbediende extra luid
worden weergegeven.
Protesteren tegen de
aangestelde van Guy
Gemis-Janssens dat het
niet toegestaan is om
gegevens uit het dossier te
citeren terwijl anderen dat
kunnen horen, helpt niet,
dat is voor de deurwaarder
een bijkomend probleem
“schending
beroepsgeheim”. Er wordt
op 09 juni 2010 een
tweede dossier ingediend
bij de privacycommissie
waarin na vijf maanden
nog steeds geen beslissing
is genomen, bovendien
blijkt dat Guy Gemis de
CBPL niet wil antwoorden.

Dossier naar

Van Deun.

Wegens de duidelijke onwil
binnen het kantoor Gemis -
Janssens te Genk en het
aankaarten van de
problemen bij William Van
Caelenberghe -VIP
Belgacom diensten- wordt
het dossier aan Gemis
onttrokken en naar het
kantoor van May Van Deun
-Walter De Proost- te
Turnhout gestuurd. Rond
dat kantoor hangt uit
verhalen van de jaren
1985 ook een vreemde
sfeer, Walter De Proost was
een dagelijkse klant van
café De Mascotte, dermate
dat de bedeling van de
exploten in het gedrang
kwam en zijn vrouw, May
Van Deun, besliste om snel
deurwaarder te worden,
waarin ze ook slaagde.
Advocaat Luc Cools, die bij
die merkwaardige prestatie
van May Van Deun
vraagtekens plaatste, werd
gesanctioneerd wat tot
gevolg had dat Luc Cools
zijn toga aan de kapstok
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gens bij zijn ouders,
Fruithandel Cools,
aan de slag te gaan.
Wat bij Gemis in
Genk niet kon, werd
in Turnhout wel
aanvaard.
Aanbetalingen van
totaal 50 euro per
maand voor drie
Belgacom dossiers,
een plan waarmee in
februari 2011 wordt
gestart.

Ongewoon.

Er werd gedurende
zes maanden elke
maand vijftig euro
afbetaald, en in
augustus 2011 blijft
er van de hoofdsom
van 113,07 euro in dossier
1008746 nog 63,07 euro
te betalen. Met een brief
van 05 september 2011
wordt De Proost & C° te
Turnhout gewaarschuwd
dat er die maand geen
afbetaling zal kunnen
gebeuren, een wijze die
volgens de Nationale
Kamer van Deurwaarders
heel gewoon is en,
wanneer tijdig gemeld,
geen problemen geeft. In
plaats van vijftig euro,
wordt er 25 euro betaald,
maar het mag niet baten.
Niettegenstaande er in de
drie dossiers op 1 jaar
tijd 925 euro -behalve de
overeenkomst werden
nog betalingen gedaan-
werd afgekort, de
hoofdsom in het bewuste
dossier slechts 113,07
euro bedroeg, aanvaard-
de de deurwaarder niet
dat er in september 25 in
plaats van 50 euro werd
betaald.

Luxe
postbode.

Om voorgaande reden
werd het dossier terug
aan Gemis - Jassens
overgemaakt en die gaat
-graag zelfs- meteen tot
actie over ; al op 27
september 2011 betekent
Gemis-Janssens het vonnis
met als gevolg 147,94
euro bijkomende kosten,
zo'n deurwaarder is
gewoon een super de luxe
postbode die even tegen
147,94 euro vergoeding
vijf pagina’s komt
afleveren.

Gemis en zijn knecht gebruiken
beiden zo’n oortje, met wie ze in
verbinding staan is niet geweten.
Ze moeten zich in ieder geval
vreselijk interessant vinden, maar
ons imponeren ze zéker niet.

N

bedrag dat
Belgacom betaalt
aan de
deurwaarder in
kwestie wordt
bepaald door de
omvang van het
gerecupereerde
bedrag. Het is dus
zeker niet zo dat
de gemaakte

automatisch voor
onze rekening
zouden zijn.
Uiteraard zijn de
details van deze
overeenkomst mij
niet bekend. Een

overeengekomen
werd met een

natuurlijk met
deze laatste te
worden besproken en

deurwaarderskosten

afbetalingsplan dat

deurwaarder dient

Hoofdsom

Hoofdsom
Vonniskosten

Rechtspleging
Uitgifte
Betekening
Interesten
Diversen
RSZ i
etekening bevel
Uitvoeringskosten ....
Beslag

maand, dank u wel
Belgacom

;
Gemaakte kosten

113.07 €

50 euro is volgens afbetalingsplan betaald,
één keer maar 25 euro waarop de
deurwaarder het nodig vindt om het vonnis te
betekenen en uitvoerend beslag te leggen
waardoor de extra kosten voor een zaak met
een hoofdsom van 113,07 euro
disproportioneel2 oplopen met 322,70 euro.

27 september en 27 oktober
= 255 euro kosten op één

|
|
53.61 € 0361 |
75.00 € 7500 |
3.00 € 300 |
54,95 € 54952 |
4.94 € |
11.63 € 11,632 |
11.63 € 11,63
100.75 € 100,75 2
10.79 € 10792 |
144,58 € 144,58 2 |
505,94 euro
623.95 €
50.00 €

\,

Protest bij

Belgacom.

Vanzelfsprekend wordt bij
Belgacom -William Van
Caelenberghe- protest
aangetekend, maar het
blijkt dat Belgacom niets
meer aan het dossier te
vertellen zou hebben,
Gemis-Janssens hebben
volledige autonomie.
Belgacom zegt daarover
nu het volgende : “het

niet met de
opdrachtgever” einde
citaat. Dat is vreemd
omdat dezelfde William
Van Caelenberghe eerder
wél de Turnhoutse
deurwaarder tot een
akkoord kon bewegen.
Waarom Gemis-Janssens
niet? Is er vooral met Guy
Gemis -die liever met
mannen omgaat- soms
geen rechte voor te
ploegen? Gemis is
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trouwens wijd en zijd
bekend, kreeg in het
verleden al meermaals
een pak slaag en kan
zonder politiebescherming
bijna niet meer buiten
komen.

Betaling

stopzetten.

Het feit dat deurwaarder
Gemis in het dossier waar
de hoofdsom 113 euro is
en waarin reeds 50 euro
was betaald, het nodig
acht om door de
betekening 147 euro
kosten te maken, doet mij
beslissen om helemaal
géén afkortingen meer te
doen. Belgacom -William
Van Caelenberghe- doet
nog een poging om de
afbetaling, zoals deze aan
De Proost - Van Deun te
Turnhout gebeurde,
gewoon verder te zetten,
maar deurwaarde Guy
Gemis - Jannsens gaat er
niet op in.

Opnieuw
uitvoerend
beslag.

Op 27 oktober 2011 staat
Guy Gemis met knecht /
getuige opnieuw voor de
deur, één maand na de
betekening van het
vonnis wordt uitvoerend
beslag gelegd, de
kostprijs daarvoor is
144,58 euro!

Het oorspronkelijke
bedrag van het vonnis
van 19 oktober 2010 was
113,07 euro. Eén jaar
later, niettegenstaande
maandelijkse
afbetalingen in 3 dossiers
werden uitgevoerd,
presteert men het op één
maand tijd 322,70 euro
kosten te maken voor
betekening en beslag !
Belgacom zou daaraan
niets kunnen doen en
moet de gerechts-
deurwaarder zogezegd
zijn gang laten gaan.

NKGD.

De Nationale Kamer van
Gerechtsdeurwaarders
staat er bij en kijkt er
naar, de NKGD heeft na
twee maanden zelfs niet
eens gereageerd op de
geplaatste klachten maar
ja, wolven bijten mekaar
immers niet.

Erik Verbeeck
Auteur en betrokken partij



